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Betlémské světlo je již v Čechách, v rukách skautů a skautek se rozjede po celé republice
V pátek 20. prosince v 15.00 vzplanou v pražské katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha desítky svíček. Betlémské světlo, které přicestovalo v rukách skautů a skautek z Vídně, symbolicky převezme kardinál Dominik Duka a další významné osobnosti. V sobotu 21.12. se pak plamínek rozjede vlaky do všech koutů republiky.
V pátek 14. 12. předali rakouští skauti skautským delegacím z celé Evropy plamen přivezený z Betléma. Od českých skautů a skautek jej 20. 12. v 15.00 ve svatovítské katedrále převezmou kardinál Dominik Duka, primátor Prahy Tomáš Hudeček, generální ředitel Českého rozhlasu Peter Duhan a starosta Junáka Josef Výprachtický. 
„Pro skautky a skauty je Betlémské světlo symbolem míru, přátelství a klidu a jsem moc rád, že právě tento symbol můžeme o Vánocích přinést lidem do jejich domovů,“ popisuje smysl akce pro skauty a skautky jejich starosta Josef Výprachtický.
V sobotu 21. 12. budou – letos již po pětadvacáté - Betlémské světlo skauti a skautky rozvážet vlaky do všech koutů Česka. Dostane se tak nejen na stovky nádraží a do stovek kostelů, kde si jej lidé budou moci od skautů a skautek převzít. Kromě rozvozu vlakem se bude rozdávat i při řadě regionálních akcí. Místa, na kterých si lidé mohou světlo vyzvednout, seznam vlaků a různých doprovodných akcí či bližší informace jsou průběžně zveřejňovány na webových stránkách www.skaut.cz. 
V souvislosti s předáváním Betlémského světla skauti a skautky pořádají desítky místních akcí. Například v Praze budou v sobotu 21. prosince odpoledne rozvážet skauti a skautky světlo speciální historickou tramvají, na jejíž trase je možné si světýlko připálit. Více o místních akcích najdete zde.

Myšlenka šíření předvánočního pokoje a míru vznikla v Rakousku, odkud se rozšířila do mnoha zemí světa. Úplně poprvé plamínek přicestoval v roce 1986 letadlem do Lince, kde se stal součástí vánoční sbírky rakouského rozhlasu a televize na pomoc postiženým dětem. K nám se Betlémské světlo dostalo po pádu čtyřicetileté komunistické vlády a v rukou exilových skautů a skautek putovalo v prosinci 1989 až pod sochu sv. Václava v Praze.
Partnerem akce jsou České dráhy, mediálním partnerem je Český rozhlas. 
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