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Tisková zpráva

11. září 2017
Myslete ve své závěti na skauty, pomůžete jim růst. Nejvýznamnější výchovná organizace pro děti a mládež oslovuje bývalé členy i veřejnost. 
Junák - český skaut vyzval spolu se Skautskou nadací Jaroslava Foglara své bývalé členy i ostatní lidi dobré vůle, aby při psaní závěti mysleli na současné i budoucí skautské generace. Skauti zveřejnili dárcovský web www.skautskyodkaz.cz  a telefonní číslo 277 000 111, kam mohou zavolat ti, kteří chtějí českému skautskému hnutí pomoci. Výzva je skautskou odpovědí na letošní Mezinárodní den závětí (13.9.).  
„Člověk žije tak dlouho, jak dlouho přetrvá vzpomínka na jeho dobrotu. Odkazem části našeho jmění potřebným vykonáme dobrý skutek za našeho života, a prodloužíme i vzpomínku na nás, až náš život skončí. Náš pozemský život se tak prodlouží!,“ říká k tématu skautka a patronka projektu prof. Helena Illnerová, bývalá předsedkyně Akademie věd.

Nejznámějším skautským zůstavitelem je u nás spisovatel a celoživotní skautský vedoucí Jaroslav Foglar - Jestřáb, který skautům odkázal celý svůj majetek, vysokou finanční částku, nemovitost a autorská práva ke svému dílu. Byt Jaroslava Foglara byl nedávno zpřístupněn veřejnosti. Důležité jsou také odkazy, z nichž vyrostlo mezinárodně oceňované skautské středisko ekologické výchovy Kaprálův mlýn u Brna nebo se rozšířila základna Orlovy na Vysočině, kde se před 105 lety konal první skautský tábor v Čechách. 
Skauting patří mezi finančně nejpřístupnější formy volnočasových aktivit pro děti a mládež, od členů vybírá organizace jen nevelké příspěvky. Na svůj rozvoj tedy musí hledat zdroje jinde. Skautů a skautek u nás zároveň neustále přibývá, za posledních 11 let vzrostla členská základna o 40 procent, na současných 58 tisíc. „Dostatek vhodných kluboven pro celoroční činnost a tábořišť pro letní tábory je přitom pro další rozšiřování skautingu zásadní,” připomíná Josef Výprachtický, starosta Junáka – českého skauta.
„Příjmy ze závětí distribuujeme prostřednictvím grantových programů skautským oddílům v celé republice na opravy a výstavbu kluboven nebo nákupy tábořišť, případně plníme jiná přání dárců a zůstavitelů,” uvádí k využití darů Tomáš Šídlo, předseda správní rady Skautské nadace, která má odkazy ve prospěch skautského hnutí na starosti.
Odkázat malou část svého majetku skautům má ve světě větší tradici, než u nás, běžné je například ve Spojených státech nebo v Británii. Státy často osvobozují dary ze závěti na dobročinné účely od daně, v České republice je tomu také tak. 
Kontakty:
Milan Vítek, manažer komunikace, Skautská nadace Jaroslava Foglara, tel. 731 724 074 vitekmilan@skaut.cz
Barbora Trojak, tisková mluvčí, Junák - český skaut, tel. 731 403 647 barbora.trojak@skaut.cz
Junák - český skaut z.s., je největší výchovnou organizací pro děti a mládež v Česku. Za posledních 11 let se počet skautek a skautů v zemi zvýšil ze 40 tisíc na 58 tisíc. Skauting vede k formování charakteru, přináší mladým lidem dobrodružství a partu kamarádů. Je největším hnutím pro děti a mládež na světě – hlásí se k němu okolo 50 milionů dětí a mladých lidí ve 216 zemích světa. Více na www.skaut.cz
Skautská nadace Jaroslava Foglara pomáhá od svého vzniku v roce 2002 financovat rozvoj českého skautingu a dalších demokratických mimoškolních výchovných aktivit. Poskytuje granty skautským oddílům po celé republice, zejména k výstavbě nových a opravám stávajících skautských kluboven. Nakupuje také pozemky vhodné k táboření skautských oddílů. Zakladatelem nadace je Junák - český skaut. Nadace je členem Koalice za snadné dárcovství a její činnost je vychází mj. z etických norem této koalice. Více na www.skautskanadace.cz
Prof. RNDr.  Helena Illnerová, DrSc. (* 28. prosince 1937 Praha) je významná česká fyzioložka a biochemička, bývalá předsedkyně Akademie věd České republiky, kde zavedla program podpory mladých nadějných vědců, bývalá předsedkyně Učené společnosti ČR a kandidátka na prezidentku republiky. Je stále aktivně činná v organizaci vědy v českých zemích i na mezinárodní úrovni. Za přínos pro vědu a její řízení jí byla udělena řada domácích i zahraničních ocenění. Jako první na světě se svým týmem zjistila, že tvorba melatoninu v šišince mozkové je řízena biologickými hodinami v mozku. Helena Illnerová v letech 1975 až 1985 založila a vedla oddíl mládeže „Sluníčka,“ který v době normalizace fungoval jako skautský oddíl.
Skautský odkaz je kampaň, jejímž cílem je získat zejména prostředky na další pořizování a opravy nemovitostí pro skauty a skautky. Skauti v rámci ní vyzývají i k odkazování pamětihodných fotografií z dávných skautských táborů, starých oddílových kronik nebo tábornických potřeb. Dobové pamětihodnosti chtějí archivovat a zpřístupňovat veřejnosti. 
Skautský dárcovský web: www.skautskyodkaz.cz  
Skautská darovací telefonní linka: 277 000 111
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