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Počet skautských táborů roste – letos je jich přes tisíc!
Zájem o skautské tábory neustále roste stejně jako zájem o skauting. Letos je skautských táborů již přes tisícovku. Postarat se sám o sebe, naučit se fungovat v kolektivu, vědět že mám zodpovědnost za sebe i kamarády, zvládnout pomoc v kuchyni – takové dovednosti oceňuje stále více rodičů. Děti se těší na týdny strávené s kamarády při hrách, sportu, uprostřed přírody, na zažité rituály nebo táborový oheň. Skautské táborové dobrodružství letos zažije přes 25 000 dětí a přes 7500 dospělých dobrovolníků.
„Tábor je pro vedoucí završením celoroční činnosti a pro děti sled neobvyklých prožitků. Desetiletý kluk se ocitá v jiném světě, maminka daleko, ruch a služby velkoměsta také. Je to obrovská škola odpovědnosti, samostatnosti, sounáležitosti a týmových dovedností,“ říká o táborech svého oddílu devětadvacetiletá vedoucí Barbora Pelclová z Prahy. „Letní tábor je pro děti příležitostí, kde mohou prozkoumat své zkušenosti i schopnosti a také možnost, jak jít spolu zase o kousek cesty dál.“
Letošní rok se uskuteční přes 1000 skautských táborů po celé České republice. Většina z nich jsou tábory s podsadovými stany nebo indiánskými týpí. Jsou určené především pro děti, které navštěvují oddíly pravidelně v průběhu roku. Rodiče tak mohou být klidní, protože jejich dítě nejede na tábor s nikým cizím, ostatní účastníky i vedoucí dobře znají. Průměrná délka skautského tábora je 15 dní. Pro mladší děti tábor trvá zpravidla dva týdny, pro starší tři i čtyři týdny. Průměrná cena skautského tábora se pohybuje mezi 800 a 1000 korun za týden. 
O děti se na táborech starají skautští vedoucí s náležitou kvalifikací. Vedoucí tábora musí mít složené vůdcovské zkoušky, které představují zvládnutí oborů jako je pedagogika, psychologie, právo, zdravověda, metodika, tělovýchova a další. Bez této kvalifikace nelze uspořádat skautský tábor. I z těchto hledisek se jeví jako nejspolehlivější tábory organizací, které s dětmi pracují celoročně.
O bezpečnost a program dětí se stará více než 7500 skautských dobrovolníků a dobrovolnic. Vedoucích, kteří svůj volný čas a často i dovolenou věnují právě přípravě a zabezpečení chodu letního tábora. Většinou s cílem předat dál, co si ze skautingu a táborů sami odnesli – nezapomenutelná dobrodružství, praktické dovednosti, které se neztratí, schopnost pracovat v kolektivu a najít v něm své místo nebo mnohá celoživotní přátelství. 
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