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Skauti z Velkého Meziříčí vydělali ve své charitativní kavárně 160 tisíc pro rodinu s těžkým osudem. Stačily jim na to tři dny

[bookmark: _GoBack]Káva od srdce, tak nazvaly meziříčské skautky svůj projekt na podporu rodiny Řezáčových, zasažené tragickou dopravní nehodou. O víkendu 15. – 17. června ve své improvizované kavárně prodávaly dezerty, limonády a kávu. Výsledek všem vyrazil dech. 

„Tolik lidí jsme vůbec nečekaly. Byly jsme hrozně překvapené, když začali přicházet a najednou se plnily kasičky. Nad těmi se nám na městě smáli, když jsme je tam přišly zapečetit. Že se jich tolik prý nikdy nemůže naplnit. To bylo něco, když jsme je tam pak přinesly zpět, naprosto zaplněné,“ popisuje devatenáctiletá skautská vedoucí Marie Procházková. Spolu s Ilonou Havlátovou ze stejného skautského střediska ve Velkém Meziříčí se inspirovaly u skautů z Moravských Budějovic, kteří podle stejného principu pořádají dobročinnou kavárnu už několik let. Svůj projekt ve Velkém Meziříčí nazvaly Káva od srdce a zhruba rok před samotnou akcí začaly plánovat. Vyráběly domácí sirupy, pekly perníčky, vyřizovaly povolení na úřadech, zajišťovaly propagaci. 

Výtěžek své akce skautky a skauti věnují rodině Řezáčových, kterou před několika lety potkala na cestě z Velkého Meziříčí do nedalekého města těžká nehoda. Její následky si nese dodnes: Milan Řezáč chodí o berlích a stará se o svou ženu Lenku, která je po probuzení z komatu upoutaná na invalidní vozík. Jejich syn Milan je od nehody ve vegetativním komatu, sám dokáže pouze dýchat a lehce pohybovat hlavou.

„Začaly jsme ve dvou, pak se přidaly další dvě kamarádky ze skautu. Základní tým tvořily čtyři holky. Během víkendu se pak zapojilo celkem asi třicet lidí. Maminky od našich skautů nám třeba vytiskly letáčky, místní lahůdkář daroval chlebíčky, bistro zase vynikajicí kávu,“ líčí Procházková.  

V kavárně skauti nabízeli především sladké zákusky, které jim donesli rodiče kluků a holek z místního skautského střediska. Zapojili se ale i úplně neznámí lidé: „Dávaly jsme výzvu na Facebook a psaly jsme e-mail rodičům, jestli by nepřispěli nějakými dobrotami na prodej. Když jsme pak ale kavárnu otevřely, začali se najednou sjíždět neznámí lidé a dováželi nám buchty a spoustu dalšího.“  

Řezáčovi pomoc skautů ocenili a přišli se na Kávu od srdce také podívat. Skauti ale měli tolik práce s obsluhováním hostů, že se k nim téměř nedostali. Po prázdninách by se proto k rodině chtěli vypravit na klidnější návštěvu.  

„Rozhodně do toho půjdeme zase, příští rok to odpálíme!“ usmívá se Marie Procházková. „Všichni, kdo jsme se na Kávě od srdce podíleli, opravdu žijeme skautským heslem 'sloužím'. A chceme být prospěšní i jinde než v našem skautském středisku,“ uzavírá. 




Rodina Řezáčových
V roce 2011 se Milan a Lenka Řezáčovi chystali spolu s dvouletým synem Milanem na návštěvu rodičů. Do osm kilometrů vzdáleného městečka bohužel už nedojeli, plány jim děsivě vypadající srážka s jiným automobilem. Všichni nehodu přežili, ale potýkají se s vážnými následky. Tatínek utrpěl mnohačetné zlomeniny a po několika operacích je schopen se pohybovat na delší vzdálenosti jen s pomocí berlí. Maminka je po probuzení z komatu upoutaná na invalidní vozík a je závislá na pomoci druhých. Jejich syn Milan je od nehody uvězněn ve vegetativním komatu, samostatně dovede pouze dýchat a lehce pohybovat hlavou. Jídlo příjímá přes sondu. Vyžaduje 24hodinovou péči, kterou mu poskytují převážně tatínek a prarodiče.
Díky částce vybrané skauty si bude moci paní Řezáčová se synem dovolit léčbu v lázních. 


Kontakt: Barbora Trojak, tisková mluvčí | tel. +420 731 403 647 | mail: barbora.trojak@skaut.cz
Junák – český skaut je největší výchovnou organizací pro děti a mládež v Česku. Za posledních 12 let se počet skautek a skautů v zemi zvýšil ze 40 tisíc na více než 60 tisíc. Skauting vede k formování charakteru, přináší mladým lidem dobrodružství a partu kamarádů. Je největším hnutím mladých na světě – hlásí se k němu 50 milionů dětí, mladých lidí a dospělých dobrovolníků ve 216 zemích světa.
Více na www.skaut.cz
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